



Dagordning styrelsemöte T-sek

Datum 20/9-21

Tid 20.00

Plats Cafeterian

§ 1 Mötet öppnas

§ 2 Närvarande Hedvig, Nadja, Linda, Maria, Anna, Frida, Sofia, Ulrika

§ 3 Val av Ordförande; Hedvig

Sekreterare; Frida

Justerare; Nadja

§ 4 Fastställande av dagordning

§ 5 Föregående protokoll, Ulrika [återkopplar till medlem ang fråga om belysning p[parkeringen - huvudstyrelsen ska titta p[det

§ 6 Ekonomi

Emma har lämnat rapport, de senaste tävlingarna var dock ej med

§ 7 Rapporter

b) Styrelsen, mycket kritik från styrelsen gällande hur den senaste tävling sk;tt, frågan om t-seks fortsatta existens lyftes.

c) Sponsorer

d) Media

e) Hoppning, H;ga Kusten Hoppet, f[starter men ;överlag bra tävling (Nadja har lagt ut en utvärdering f;r medverkade att fylla i), Leiftr'ning, veckotr'ningar rullar p[. Klubbhoppning 9/10.

f) Dressyr, Maggan har tagit ;över Lindas tid p[måndagar, i ;vrigt rullar det p[

g) Fälttävlan Dm i Tir[gick där vi hade några startet p[b[de ponny och häst

h) Körning, veckotr'ningar har startat

i) WE, Sofia kollar om Zandra vill vara grenledare, de drar igång snart, WE/tävlingen behöver nytt datum d[det krockar med konfaläger

§ 8 Månadsplanering

§ 9 Utbildning & Teknik, tävlingsledarutbildning via mittsvenska. Maria har sv[rt att f[ihop till equipe och tidtagarutbildning, kan bero p[brist p[tävlingar, vi ser ;över det.

§ 10 Åtgärdslista

- L'gga ut t'vlingsledarmanualen p[hemsidan
- Frida handlar nya m[ttband och mätstickor

§ 11 Övriga frågor

- M[nga on;diga dokument p[hemsidan, Anna rensar och ser om vi kan g;ra flikar f;r tex funktions'rsuppgifter och deras beskrivningar
- Nytt underlag i ridhuset, expert skall tillfrågas för att se vad som kan g;ras.
- Revidera funktionärs och medlemstänket? Gruppupplägg med olika funktionärsansvar? Funderar vidare - medlems;te?
- Sekretariatet ute behöver ses ;över d[grunden inte 'r stabil - huvudstyrelsen
- Punkt till nästa möte välkomstbrev - medlem i t-sek
- Punkt till nästa möte, cuper nästa [r(Samarbete med Ns'ke och H;ga Kusten?)

§ 12 Nästa Möte, 18/10 20.00 b[de fysiskt och digitalt

§ 13 Mötets avslutande